上饶市广丰区第十六届人民代表大会第四次会议胜利闭幕

(上接1版) 市委市政府的坚强领导下,全 区上下勠力同心、迎难而上,推动全区经 济社会发展取得了显著成绩,转型升级步 伐铿锵有力,民生福祉显著改善,社会大 局持续稳定,政治生态风清气正,连续四 年在全市经济社会发展和党的建设情况 巡查中荣获全市第二、县(市区)第一的好 成绩。这些成绩,是全区广大干部群众团 结一致、奋力拼搏的结果,也饱含着各级 人大和广大人大代表的辛劳和汗水。过去 的一年,区人大及其常委会坚持围绕中 心、服务大局,坚持与党委同向、与政府同 力、与人民同心、与时代同步,坚持总结继 承、完善提高,以新理念、新举措、新作为, 依法履行立法、监督、决定、任免的职能, 有力推动了人大工作与时俱进、创新发 展,为全区经济社会发展和民主法治建设 作出了重要的贡献。对人大工作,区委是 充分肯定的,人民是充分认可的。在此,我 代表区委,向区人大及其常委会,向各行 各业、各条战线上的人大代表,表示衷心 的感谢并致以崇高的敬意!

谭赣明着重指出,2019年,是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会的关键之年,也是深入贯彻落实省委、市委全会,加快推进广丰高质量、跨越式发展的奋斗之年。全区上下要进一步把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,统一到省委、市委、区委各项决策部署上来,进一步凝心聚力、真抓实干,奋力开创大美广丰建设新局面,向百万广丰人民交出一份满意的答卷。

谭赣明强调,实现广丰高质量、跨越 式发展,全区上下要做到"四个坚定不

移":

第一,要坚定不移跟党走,坚决做到 "两个维护"。要把准政治方向。持之以恒 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想,扎实开展"不忘初心、牢记使命" 主题教育,坚持用党的理论创新成果武装 头脑、指导实践、推动工作,确保各项事业 始终沿着正确政治方向发展。要严守政治 纪律。牢固树立"四个意识",坚定"四个自 信",严守政治纪律和政治规矩,保持政令 畅通,做到党中央号召的坚决响应、要求 的坚决照做、禁止的坚决不干、部署的坚 决落实,确保党中央的各项决策部署不折 不扣在广丰落地见效。要加强政治历练。 严格执行新形势下党内政治生活若干准 则,严肃党内政治生活,涵养党内政治文 化,永葆党员政治本色。要增强斗争精神, 敢于亮剑、敢于斗争,及时消除各种政治 隐患,履行好党和人民赋予的职责使命。

第二,要坚定不移谋发展,推动经济 高质量发展。当前,广丰正处于转型升级、 跨越发展的关键时期,必须坚持发展第一 要务不动摇,全力以赴推动经济高质量、 跨越式发展。要着力推动电子信息产业发 展壮大;要着力推动现代服务业提质增 效;要着力推动城市品位大幅提升;要着 力推动乡村面貌焕然一新;要着力推动改 革攻坚不断深入。

第三,要坚定不移惠民生,着力改善民生福祉。要始终坚持以人民为中心的发展思想,纾民之难、解民之困,切实办好民生实事,让发展实绩更有"温度"、惠民答卷更有"厚度"。要坚决打赢脱贫攻坚战。持续抓好马家柚特色产业扶贫,不断提升

脱贫攻坚的质量和成效。要坚决打赢污染防治攻坚战。大力推进"净空、净土、净水"保卫战,严厉打击破坏生态环境的违法行为,坚决捍卫广丰山清水秀的自然生态。要坚决办好民生实事。坚持教育优先发展,加大教育投入;要统筹推进文化、医疗、就业、社保等各项民生事业,不断提高人民群众的幸福感、获得感。要坚决维护社会和谐稳定。深入推进扫黑除恶专项斗争,扎实推进网格化管理,认真做好信访工作,狠抓安全生产工作,努力保持社会和谐稳定大局。

第四,要坚定不移抓党建,持续巩固 风清气正政治生态。为人民发声、为人民 履职,既要保持苦干实干的激情,更要增 强能为善为的本领,以更高的标准、更严 的要求、更实的作风,高标准打造忠诚、干 净、担当的干部队伍。要树牢正确用人导 向。牢固树立"实在、实干、实绩"的选人用 人导向,强化正向激励,激发担当活力,坚 持好干部标准,切实为作风正派、敢于担 当、勇于负责的干部撑腰鼓劲,让忠诚干 净、担当实干的好干部受重用,让不思进 取、安于现状的干部挪位置。要深化干部 作风建设。始终保持作风建设永远在路上 的执着,坚决整治根除"怕、慢、假、庸、散" 等作风问题,推动干部队伍作风实现根本 好转,努力营造开拓进取、干事创业的浓 厚氛围。要强化基层组织建设。切实抓好 抓实基层党支部建设,全面推进党支部标 准化、规范化建设,持续抓好软弱涣散基 层党组织整顿,真正让每个支部都成为助 推党的事业阔步前行的先锋模范和战斗 堡垒。要保持反腐高压态势。坚持有腐必

惩,有贪必肃,时刻保持猛药去疴的决心、 刮骨疗毒的勇气,强化监督执纪问责,强 化警示震慑氛围,加大问题曝光查处力 度,持续保持遏制基层不正之风和腐败问 题的高压态势,以反腐倡廉的实际成效巩 固海晏河清、朗朗乾坤的政治生态。

谭赣明强调,要一如既往地加强和改进党对人大工作的领导,全力支持人大开展工作,为人大依法履职创造良好条件。"一府一委两院"要正确对待人大监督、自觉接受人大监督、积极配合人大监督,进一步加强和改进各项工作,不断提高依法行政和公正司法水平。全区各级各部门都要积极支持人大依法行使职权,认真办理人大代表议案建议,主动为代表履职创造更好条件,切实营造尊重人大地位、支持人大工作的良好氛围。

谭赣明最后号召:蓝图已绘就,奋进正当时!让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加自觉地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,始终保持锐意进取、永不懈怠的精神状态和敢闯敢干、一往无前的奋斗姿态,坚持不懈地为改革攻难题、为发展破瓶颈、为群众办实事,切实在奔跑中追梦、在拼搏中筑梦、在实干中圆梦,为打造新城区、决战新工业、实现新跨越作出新的更大贡献,以优异的成绩庆祝新中国成立70周年!

在圆满完成大会确定的各项议程后, 上饶市广丰区第十六届人民代表大会第 四次会议在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

在区十六届人大四次会议闭幕式上的讲话

(上接 1 版)加快推进广丰高质量、跨越式发展的奋斗之年。全区上下要进一步把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,统一到省委、市委、区委各项决策部署上来,进一步凝心聚力、真抓实干,奋力开创新时代广丰改革发展新局面。具体来讲,要做到四个"坚定不移":

第一,要坚定不移跟党走,坚决做到 "两个维护"。旗帜鲜明讲政治是我们党作 为马克思主义政党的根本要求。只有坚定 不移地把忠诚融入血液、浸入骨髓,才能 保证立场不改、定位不变、方向不偏。要把 准政治方向。持之以恒学习贯彻习近平新 时代中国特色社会主义思想, 扎实开展 "不忘初心、牢记使命"主题教育,坚持用 党的理论创新成果武装头脑、指导实践、 推动工作,确保各项事业始终沿着正确政 治方向发展。要严守政治纪律。牢固树立 "四个意识",坚定"四个自信",严守政治 纪律和政治规矩,保持政令畅通,做到党 中央号召的坚决响应、要求的坚决照做、 禁止的坚决不干、部署的坚决落实,确保 党中央的各项决策部署不折不扣在广丰 落地见效。要加强政治历练。严格执行新 形势下党内政治生活若干准则,严肃党内 政治生活,涵养党内政治文化,永葆党员 政治本色。要增强斗争精神,敢于亮剑、敢 于斗争,及时消除各种政治隐患,履行好 党和人民赋予的职责使命

第二,要坚定不移谋发展,推动经济高质量发展。发展是永恒的主题。当前,产丰正处于转型升级、跨越发展的摇,空,时期,必须坚持发展第一要务不动摇。要待发展第一要移成发展。要持力推动经济高质量、跨越式发展。要持力推动电子信息产业发展壮大。坚持把入字信息产业作为首位产业不动摇,深入字流铸链、补链、强链工程,不断完善电争引进一批能够支撑发展全局的大项目、好项

目,推动电子信息产业集聚发展。要着力 推动传统产业转型升级。重点抓好烟厂易 地技改项目"一号工程"和红狮循环经济 产业园项目建设,加快推进台鑫钢铁 45 万吨大修、芦林纸业35万吨等技改项目, 推动传统产业"破茧成蝶",焕发新生。要 着力推动现代服务业提质增效。扎实做好 天虹广场、红星美凯龙等城市商贸综合体 入驻事宜,加快推进丰溪水街、丰溪唐韵 项目建设,带动城市提人气、聚商气;要大 力发展数字文化、数字呼叫、数字金融、等 大数据核心业态, 切实抓好数据平台建 设、数据服务开发、专业人才培育等工作; 要依托铜钹山鹊桥谷、横山上孚、壶峤华 家源等优质秀美乡村旅游点,打造一批精 品线路,通过串点成线、以线带面,促进乡 村旅游持续升温。要着力推动城市品位大 幅提升。要按照"一年有提升、两年上台 阶、三年进一流"的目标要求,全面推进城 市功能与品质提升三年行动,抓紧抓实治 脏、治乱、治堵、功能修补、生态修复、特色 彰显、亮化美化、治理提升"八大行动",努 力把广丰打造成一个集现代化气质与江 南山水为一体的"时光之城" 要看刀雅砌 乡村面貌焕然一新。深入实施乡村振兴战 略,大力推进"七改三网"项目建设.高标 准、高品质抓好 597 个秀美乡村点建设, 力争提前一年完成"四年扫一遍"的目标; 要积极探索村级集体经济发展新途径,努 力打造一批集体经济超50万元龙头村、 富裕村、示范村。要着力推动改革攻坚不 断深入。要持续深化政务服务"一网一门 一次"改革,大力推进"最多跑一次"改革 向基层延伸,向涉及审批事项中介机构延 伸,最大限度为企业松绑、为群众解绊;要 积极稳妥推进绿色殡葬改革,切实让绿色 殡葬观念化风成俗、深入人心,要用活用 好"择位竞价""地票"制度,全面纵深推进 宅基地改革 不断增强农村发展活力。

第三,要坚定不移惠民生,着力改善净、担当实干的好干部受重用,让不思进

民生福祉。民生千古事,得失寸心知。民心 是最大的政治! 要始终坚持以人民为中心 的发展思想, 纾民之难、解民之困, 切实办 好民生实事,让发展实绩更有"温度"、惠 民答卷更有"厚度"。要坚决打赢脱贫攻坚 战。大力推行一餐亲情饭、一次夜间访、一 棵马家柚"三个一"的扶贫模式,持续抓好 马家柚特色产业扶贫,认真抓好中央脱贫 攻坚巡视反馈意见整改,着力解决好"两 不愁三保障"的问题,不断提升脱贫攻坚 的质量和成效。要坚决打赢污染防治攻坚 战。大力推进"净空、净土、净水"保卫战, 持续深化"河长制""林长制"进一步发挥 "环保警察"作用,严厉打击破坏生态环境 的违法行为,坚决捍卫广丰山清水秀的自 然生态。要坚决办好民生实事。坚持教育 优先发展,加大教育投入,深入实施名师、 名校、名校长"三名工程",不断提升教育 工作水平,切实让广丰人民在"家门口"享 受优质教育:要统筹推进文化、医疗、就 业、社保等各项民生事业,不断提高人民 群众的幸福感、获得感。要坚决维护社会 和谐稳定。深入推进扫黑除恶专项斗争, 以落实省委二轮督导反馈意见为契机 不 断将专项斗争引向深入,持续巩固扫黑除 恶专项斗争成果:要扎实推进网格化管 理,切实把矛盾化解在基层、困难解决在 基层:要认真做好信访工作 狠抓安全生 产工作,努力保持社会和谐稳定大局

第四,要坚定不移抓党建,持续巩固风清气正政治生态。为人民发声、为人民发声、为人民发声、为人民发声、为人民发声、为人民发声、为人民发声、为人民发声、变人,更强能为善为的本领,以更高的标准、电声、之事的,不是有人。要坚持正确,从人民生产的,强化正向激励,激发担当活取,让不知,是一个人导向,强化压力,将风压派、让不知,并不知,并不是一个人。

取、安于现状的干部挪位置。要深化干部 作风建设。始终保持作风建设永远在路上 的执着,坚决整治根除"怕、慢、假、庸、散" 等作风问题,推动干部队伍作风实现根本 好转,努力营造开拓进取、干事创业的浓 厚氛围。要强化基层组织建设。切实抓好 抓实基层党支部建设,全面推进党支部标 准化、规范化建设,持续抓好软弱涣散基 层党组织整顿,真正让每个支部都成为助 推党的事业阔步前行的先锋模范和战斗 堡垒。要保持反腐高压态势。坚持有腐必 惩,有贪必肃,时刻保持猛药去疴的决心、 刮骨疗毒的勇气,强化监督执纪问责,强 化警示震慑氛围, 加大问题曝光查处力 度,持续保持遏制基层不正之风和腐败问 题的高压态势,以反腐倡廉的实际成效巩 固海晏河清、朗朗乾坤的政治生态

蓝图已绘就,奋进正当时!各位代表、同志们!让我们更加紧密地团结在以习觉地同志的核心的党中央周围,更加自觉地以为指引,始终保持锐意进取、永不懈怠为指引,始终保持锐意进取、永不懈怠的精神状态和敢闯敢干、一往无前的奋斗姿态,坚持不懈地为改革攻难题、为发展破瓶颈、为群众办实事,切实在奔跑中追梦、在拼搏中筑梦、在实干中圆梦,为打击新的更大贡献,以优异的成绩庆祝新中国成立70周年!